Sehr geehrter Kunde!

Sehr geehrter Kunde!

DAS BESTE AUS
2 WELTEN

JUNKERS

Mit diesem Bonusheft möchten wir uns bei Ihnen für Ihr Interesse und Ihre Treue an Junkers Bosch Geräten bedanken. Egal, ob Sie sich für Junkers Bosch Heizsysteme, Wärmepumpen (Luft/Sole/Split) oder einem Solarkollektor entscheiden, mit dem Treuebonus für Junkers Bosch Geräte können Sie mehrere hundert Euro sparen. Die Gutscheine sind nur online einlösbar für in Österreich gekaufte und installierte Geräte.

Und so erhalten Sie den Junkers Bosch Treuebonus:

- 1. Scannen oder fotografieren Sie die Rechnung Ihres neuen Junkers Bosch-Gerätes ab (Beträge bitte schwärzen).
- 2. Geben Sie Schritt für Schritt die erforderlichen Daten unter **www.junkers-cashback.at** ein.
- 3. Nach Eingabe aller erforderlichen Daten erhalten Sie eine Bestätigungsmail und die Überweisung Ihres Junkers Bosch Treuebonus erfolgt nach positivem Abschluss der Prüfung, ob die Teilnahmebedingungen erfüllt sind, innerhalb von 4 Wochen auf Ihr Konto.

Die Endverbraucher-Aktion ist gültig von 01.01.2018 bis 31.12.2018 (=Rechnungsdatum Ihres Installateurs) nur für in Österreich gekaufte und installierte Geräte. Der Treuebonus kann bis 31.01.2019 ausschließlich online unter www.junkers-cashback.at eingelöst werden (nicht mit anderen Aktionen kombinierbar). Der Gutscheinwert inkludiert 20% Mwst. Die genauen Teilnahme- und Datenschutzbedingungen können Sie vor Ihrer Teilnahme unter www.junkers-cashback.at einsehen.



Robert Bosch AG



Göllnergasse 15-17 1030 Wien Freecall-Fax: 0800298475 e-mail: info@junkers-cashback.at

Geschäftsbereich Thermotechnik

www.junkers-cashback.at













Gas-Brennwert-Gerät wandhängend (ausgenommen ZWB24-1)



Beim Kauf eines wandhängenden Gas-Brennwertgerätes (ausgenommen ZWB24-1) erhalten Sie einen Treuebonus von € 150,-.



Gas-Brennwert-Gerät bodenstehend



Beim Kauf einer Gas-Kompakt-Heizzentrale CerapurModul oder Condens 9000i WM (mit integriertem Speicher) oder einem bodenstehenden Gas-Brennwertgerät erhalten Sie einen Treuebonus von € 200.–.



Warmwasserspeicher



Beim Kauf eines beliebigen Warmwasser-Speichers aus dem Junkers Bosch-Programm erhalten Sie einen Treuebonus* von € 100.–.



* Nur einlösbar bei gleichzeitigem Kauf einer Junkes Bosch Heizung, ausgenommen Brauchwasser-Wärmepumpen.

Wärmepumpe (Luft/Sole/Split)



Beim Kauf einer **Luft-, Sole-,** oder **Splitwärmepumpe** erhalten Sie einen Treuebonus* von € 300,-.



 * Ausgenommen Brauchwasser-Wärmepumpen.

Öl-Brennwertgeräte



Beim Kauf eines Öl-Brennwertgerätes erhalten Sie einen Treuebonus von € 200.–.



Solarkollektoren



Beim Kauf eines **Solar- Flachkollektors** erhalten Sie pro Kollektor einen Treuebonus von € 50,-.



Teilnahmebedingungen / Widerruf / Kontaktdaten zur Aktion
Diese Junkers Bosch-Aktion ist nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Sie
gilt ausschließlich für die in diesem Gutscheinheft angeführten Produkte,
die im Detail unter www.junkers-cashback.at ersichtlich sind. Die Überweisung des Treuebonus erfolgt in der Regel innerhalb von 4 Wochen nach
Anforderung. Der Kauf des an der Aktion teilnehmenden Junkers BoschGerätes muss im Aktionszeitraum erfolgen.

Und so erhalten Sie den Junkers Bosch Treuebonus:

- 1. Scannen oder fotografieren Sie die Rechnung Ihres neuen Junkers Bosch-Gerätes ab (Beträge bitte schwärzen).
- 2. Geben Sie Schritt für Schritt die erforderlichen Daten unter **www.junkers-cashback.at** ein.
- 3. Nach Eingabe aller erforderlicher Daten erhalten Sie eine Bestätigungsmail und die Überweisung Ihres Junkers Bosch Treuebonus erfolgt nach positivem Abschluss der Prüfung, ob die Teilnahmebedingungen erfüllt sind, innerhalb von 4 Wochen auf Ihr Konto.

Die Endverbraucher-Aktion ist gültig von 01.01.2018 bis 31.12.2018 (=Rechnungsdatum Ihres Installateurs) nur für in Österreich gekaufte und installierte Geräte. Der Treuebonus kann bis 31.01.2019 ausschließlich online unter www.junkers-cashback.at eingelöst werden (nicht mit anderen Aktionen kombinierbar). Der Gutscheinwert inkludiert 20% Mwst. Die genauen Teilnahme- und Datenschutzbedingungen können Sie vor Ihrer Teilnahme unter www.junkers-cashback.at einsehen.